

# К новым победам!

Она появилась в аудитории подобно солнышку – яркая и светлая, приветливо улыбнулась, поздоровалась и сразу же начала рассказывать о своей студенческой жизни, наполненной яркими событиями и незабываемыми впечатлениями.



Героиня моего повествования – **Наталья Ломакина**, студентка Донского политехнического колледжа по специальности «Туризм». За два года учебы она приняла участие в «Студенческой весне - 2018», где получила первое место в номинации «Непрофессиональная журналистика», в конкурсе «Студент года – 2019» и других мероприятиях.

Но отдельной строчкой в ее достижениях значится звание дипломанта I степени за победу во Всероссийской конференции креативных проектов и идей по развитию социальной структуры «НЕОТЕРРА – 2019», которая прошла в Москве.

Девушка рассказала, что в конференции приняли участие более ста начинающих ученых со всей страны. Тульскую область представлял Донской политехнический колледж. Они вместе с преподавателем Артемом Харихоновым создали проект экологической направленности «Кустарники интродуценты как элемент обогащения культурной флорой», который и представили на суд экспертной группы.

В ходе защиты проекта Наталья сумела произвести достойное впечатление на экспертов, в число которых вошли ведущие архитекторы и историки-краеведы страны, академики РАН. Ученые по достоинству оценили высокий уровень изучения темы, качество защиты проекта и его значимость для развития социальной инфраструктуры. При подведении итогов Наталья Ломакина стала дипломантом I степени, а директору колледжа Татьяне Советовой и научному руководителю Артему Харихонову были вручены дипломы за успехи представителей образовательной организации, творческий вклад и руководство в подготовке дипломанта.

Так в чем же заключалась суть проекта, чем он так «зацепил» комиссию? Девушка охотно рассказала, что они создали 3D-модель зеленого коридора на входе в техникум. Но, помимо креативно разработанного ландшафтного дизайна, особая роль принадлежит и растениям, выбранным специально для очистки воздуха от загрязнений, токсинов и вредных веществ. Кроме того, средства на создание зеленой зоны составляют всего 16 тысяч рублей, что немаловажно с экономической точки зрения. Ну а эстетичный вид и внешняя привлекательность дополняют общую картину, это уже некая «вишенка на торте», которая приятна и студентам, и жителям города.

Кстати, Наталья считает, что тема экологии очень актуальна и злободневна, а экологическое просвещение должно присутствовать с раннего возраста.

Не так давно лучшим спортсменам, музыкантам, школьникам, педагогам города, в том числе и Наталье Ломакиной были вручены памятные знаки «Гордость Донского» за особые успехи и достижения. И хотя девушка не присутствовала на церемонии награждения (участвовала в этот день в конкурсе «Студент года – 2019»), но и к ней в полной мере относятся слова главы администрации Руслана Бутова:

- Вы – настоящая гордость Донского, ваши достижения неповторимы и уникальны. Необходимо, чтобы о ваших успехах знали все жители, чтобы другие тянулись за вами к новым победам, к новым высотам.

Юлия ХАТЕЕВА  
Фото автора